1. Профил на компанията:

Сайпбул Ентерпрайсес е на българския пазар от 1992 година. Като агенция за недвижими имоти, през последните пет години Сайпбул Ентерпрайсес предлага голяма гама от услуги, включително интелигентни решения за инвестиране, корпоративно консултиране, брокерски услуги и управление на имоти. 
Централният офис на Сайпбул Ентерпрайсес се намира в България. Фирмата има офис и в Кипър.

Собственикът на компанията е г-н Лукас Лука, който е строителен инженер с магистърска степен и притежава изключително богат опит и познания в областта на строителството, както и на пазара за недвижими имоти.
2. Нашият екип:

Нашият екип е от предимно млади и амбициозни специалисти с висше образование. Работим пряко с нашите клиенти за постигане на по-голямо удовлетворение и покриване на техните индивидуални цели. 
Генералния ни директор е Соня Пенкова, която е машинен инженер с магистърска степен.Тя притежава дългогодишен опит в мениджмънта на компанията. Занимава се с основните стратегически решения на фирмата. 
Фирмата постига изключителни успехи в бизнеса, благодарение на добре изградената си ефективна структура:
· Отдел маркетинг и продажби – отделът разполага с ефективно работеща мрежа, чрез която клиентите ни получават нужните консултации.

· Правен отдел –високо квалифициран екип от юристи. Основна грижа на правния отдел е да се осигури максимално бързо и ефективно всеобхватна защита на интересите на клиентите на фирмата. Всички документи се изготвят специално за всеки конкретен клиент на фирмата. Така той може да бъде сигурен относно съдържанието на документите, на които полага подписа си.
· Проект мениджмънт – екипът има богат опит при управление на строително-инвестиционни проекти в областта на жилищното строителство. Специалистите на фирмата са изминали целия път на строително-инвестиционния процес, като се започне от регулацията и се завърши с въведен обект в експлоатация.
· Отдел управление на имотите – отдаване под наем, подръжка на имотите
· Отдел човешки ресурси

· Финансов отдел
· Отдел счетоводство и контрол

3. Нашите услуги:
В стремежа си да осигурим качествено и професионално обслужване на нашите клиенти и партньори ние предлагаме пълен пакет от услуги:

· Пазарно проучване

· Инвестиционно консултиране

· Покупка и продажба на имоти:
      о  Юридическо утвърждение на имота

                              о  Архитектурно утвърждение на имота

· Оценка на имоти
· Проект мениджмънт:
· Съвети за развитие 
· Строителство

· Вътрешен дизайн                                                                                                

· Професионални съвети за вътрешен дизайн, преустройство и обзавеждане на закупения имот
· Правни услуги:
· Регистрация на компанията
· Пълномощно на клиента пред държавата и пред общинските институции във връзка с имуществените придобивки в България
· Изготвяне на нотариални актове и и документи за сделки за недвижими имоти
· Банково обслужване – откриване на банкова сметка и обслужване
· Счетоводни и финансови услуги
· Управление на имоти
4. Наши клиенти:
Клиентите на фирмата са инвестиционни фондове, инвестиционни компании, индивидуални инвеститори. Някои от тях са имена като Lordos United Plastics, Public Limited (Cyprus), Galatariotis Group of Companies (Cyprus), Real Estate Agency Chris Michael (Cyprus), Christos Rotsas и много други.
5. Нашите преимущества:
· Универсалност и комплексни решения – пълен комплекс от услуги, който ни позволява да разрешим всеки един въпрос свързан с недвижимите имоти
· Съвременни технологии – Сайпбул Ентерпрайсес, използва в своята работа съвременни технологии, като уникална информационна система
· Професионализъм – в нашия екип работят само опитни специалисти с многогодишен стаж. Тяхната висока квалификация се обезпечава с непрекъсната система от обучения
· Откритост – прозрачни отношения с клиентите, което е основа на взаимно доверие
